

УТВЕРЖДАЮ:

Министр физической культуры и  
спорта Забайкальского края  
А.К. Серёдкин  
2025 год

УТВЕРЖДАЮ:

Директор ГУ «РЦСП»  
Забайкальского края  
А.В. Максимов  
2025 г.

УТВЕРЖДАЮ

ЗКО ССО «Буревестник»  
А.В. Кочнев  
2025 г.

СОГЛАСОВАНО:

Директор ГБУ ДО СШ  
Забайкальского края «Орбита-спорт»  
А.И. Кулигин  
2025 г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении региональных соревнований по лыжным  
гонкам среди студентов ВУЗов Забайкальского края

номер-код вид спорта 0310005611 Я

г. Чита

## **ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Региональные соревнования по лыжным гонкам среди студентов ВУЗов Забайкальского края (далее - Соревнования) проводятся по действующим правилам вида спорта «лыжные гонки», утвержденным Министерством спорта России от 05.12.2022 г. №1133 (далее - Правила), в соответствии с Календарным планом физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Забайкальского края на 2025 год и приказом Министерства физической культуры и спорта Забайкальского края от 19.02.2024 №45а-ГУ о государственной аккредитации Региональной общественной организации «Федерация биатлона и лыжных гонок» Забайкальского края (далее - Федерация) и наделения ее статусом региональной спортивной федерации.

Основными целями и задачами проведения Соревнований являются:

- развитие и популяризация вида спорта «лыжные гонки» в Забайкальском крае;
- пропаганда спорта и здорового образа жизни среди студентов Забайкальского края и других субъектов Российской Федерации;
- повышения спортивного мастерства;
- выявление сильнейших спортсменов Забайкальского края.

Запрещается участие спортсменов, спортивных судей, тренеров, руководителей спортивных команд и других участников официального спортивного соревнования в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное спортивное соревнование (Ст. 6.22 Кодекса Российской Федерации об Административных Правонарушениях)

Данное положение является официальным вызовом на соревнования и основанием для командирования участников, представителей, тренеров и судей.

## **МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 04 марта 2025 года на ЛБК «Высокогорье» города Читы.

Заседание судейской коллегии совместно с представителями команд состоится

04 марта 2025 года в 12.00 часов на ЛБК «Высокогорье» города Читы.

## **ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

04 марта 2025 года на ЛБК «Высокогорье» города Читы.

11.00 - 12.00 ч. регистрация участников, выдача номеров

12.00 ч. открытие соревнований

12.15 ч. Старт соревнований. Масс-старт. Свободный стиль

## **ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ ОРГАНИЗАТОРОВ**

Общее руководство по организации и проведению соревнований осуществляется РОО «Федерация биатлона и лыжных гонок» Забайкальского края, ГБУ ДО СШ Забайкальского края «Орбита-спорт», Министерство

физической культуры и спорта Забайкальского края, ГУ «РЦСП» Забайкальского края, ЗКО ССО «Буревестник»

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию, утвержденную «Федерацией биатлона и лыжных гонок» Забайкальского края.

Главный судья соревнований Кулигин Аркадий Игоревич, тел. 8914-489-0777.

В обязанности ГБУ ДО СШ Забайкальского края «Орбита-спорт» входит подготовка места проведения Соревнований, формирование и организация деятельности ГСК и судейской бригады.

Предоставление наградной атрибутики и организация медицинского сопровождения Соревнований осуществляется Министерством физической культуры и спорта Забайкальского края, ГУ «РЦСП» Забайкальского края.

Предоставление помещений для проведения комиссии по допуску участников.

### **ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ ФИЗКУЛЬТУРНОГО МЕРОПРИЯТИЯ, УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА. ПОДАЧА ЗАЯВОК**

К участию в соревнованиях допускаются студенты ВУЗов Забайкальского края, не имеющие спортивных званий и разрядов по видам спорта лыжные гонки и биатлон.

№ п/п	Возрастная группа	Дистанция	
		мужчины	женщины
1.	Мужчины, женщины (18-27 лет)	2,5 км	1,5 км
2.	Смешанная эстафета (свободный стиль)	4*1,5 км	4*1,5 км

Участники соревнований обязаны придерживаться установленных правил этикета. Участники, нарушившие этикет, могут быть сняты с соревнований.

Участие в соревнованиях осуществляется при наличии допуска врача к участию в соревнованиях, документа о страховании жизни и здоровья, которые предоставляются в комиссию по допуску участников.

### **УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Итоговые протоколы официальных результатов Соревнований и отчет главного судьи представляются Федерацией на бумажном и электронном носителях в ГУ «РЦСП» в течение 10 дней после окончания Соревнований.

### **НАГРАЖДЕНИЕ**

Награждение победителей проводится после опубликования и утверждения протоколов с результатами.

Участники, занявшие 1,2,3 место в каждой возрастной группе, награждаются медалями и грамотами.

## УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с проведением соревнований, возлагаются на Министерство физической культуры и спорта Забайкальского края, ГУ «РЦСП» Забайкальского края, ГБУ ДО СШ Забайкальского края «Орбита-спорт», ЗКО ССО «Буревестник», а также на привлеченные средства других организаций.

Расходы на проезд, питание, проживание спортсменов и тренеров осуществляется за счет средств командирующих организаций.

## ЗАЯВКИ И УЧАСТИЕ

К участию в соревнованиях допускаются студенты ВУЗов согласные с настоящим положением, имеющие допуск врача и документ о страховании жизни.

Приезд участников на соревнования осуществляется в день старта. Предварительная заявка на участие в соревнованиях – **обязательна**.

Каждым участником соревнований во время регистрации в ГСК представляются заявка на участие и документ, удостоверяющий личность (паспорт, свидетельство о рождении, студенческий билет).

На старт допускаются участники со стартовым номером, выданным организаторами соревнований.

Стартовый номер должен быть виден на протяжении всего соревнования. После окончания соревнования стартовый номер возвращается организаторам.

Предварительные заявки до 25.02.2025 г.

Каждым участником соревнований во время регистрации в ГСК представляются заявка на участие и документ, удостоверяющий личность (паспорт, свидетельство о рождении).

Заявка подается по форме:

№	Ф.И.О. Спортсмен а	Дата рождени я	Разряд (звание )	Ф.И.О. тренер а	Город, домашни й адрес	Телефо н	Допус к врача

## ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ, МЕДИНСКОЕ СОПРОВОЖДЕНИЕ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. №353, а также правил соревнований по виду спорта «лыжные гонки».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России №1144 от 23.10.2020 г. «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского

осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно - оздоровительного комплекса «Готов к труду и обороне».

### **ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Данное Положение является официальным вызовом на Соревнования.

Принимая данное Положение, участники дают свое согласие на фото- и видеосъемку во время Соревнований, а также размещение данных материалов в сети интернет, СМИ.